
A

8

B

C

7 6 5

D

E

F

8 67 5

MaßstabOberfläche

NameÄnderungZust. Datum EDV Nr.

Gepr.

Norm

Bearb.

Datum Name

Position Gewicht

Blatt

A

Bl

B

C

4 23

D

E

1

F

Hugo Lahme GmbH
Kahlenbecker Str. 2
D-58256 Ennepetal

Allgemeintoleranzen

1

2

Anschlußarmatur Taifun rund
mit Sensorschalter

-
-

- -

 
Fertigteil     77307020
 

77307020.0

26.01.2010

3,853 kg

77307020 Anschlußarmatur_Taifun_Sensorschalter.dft Ersatz für Zchng.-Nr.:

ISO 2768-mk

reiner brandt

1:4 ()

Pos. Anz. Bezeichnung Bezeichnung 2 Zchng. Nr. Artikel Nr. Werkstoff

23 4 Linsensenkschraube mit Kreuzschlitz DIN 966 M8x100 000001505271 V4A (1.4401)

22 1 Dichteinsatz  für UWS-LED E 150 PM 1x5 000001575365.1 000001575365 Silikon

21 1 Rückschlagventil mit Einschraubstutzen 000018675050.0 000018675050

20 2 Schlauchschelle S15 / 15Skz 500508.0 500508

19 1 Schlauch NW19 Saug- und Druck 510580 PVC grün

18 1 Schlauchtülle G3/8_NW19 7730750141.1 7730750141 RG 7

17 1 Verstellhebel mit Bohrung 500801.4 500801 1.4571

16 3 Sechskantmutter DIN 934 M6 506002 V4A (1.4401)

15 3 Fächerscheibe DIN 6798-A_6,4 506400 V4A (1.4401)

14 6 Unterlegscheibe DIN 125-1A_8,4 506221 V4A (1.4401)

13 3 Flachrundschraube M16x16-DIN 603 poliert 000001505603 000001505603 V4A (1.4401)

12 1 Senkschraube mit Kreuzschlitz DIN 965 M5x30 505240 V4A (1.4401)

11 1 Druckfeder Ad 8,5 x17mm ein Ende angelegt 500402.0 500402 1.4310

10 2 Senkschraube mit Kreuzschlitz DIN 965 M5x12 505256 V4A (1.4401)

9 1 Linsenkopfschraube_DIN-7985_M6x12 505291 V4A

8 1 Scheibe Luftverstellung Taifun 7307050141.2 7307050141 RG 7

7 1 Luftregler Oberteil Taifun 7307020171.3 7307020171 1.4571

6 1 Blende Sensorschalter GSA 7307720171.0 7307720171 1.4404

5 1 Kontermutter G7/8 7309650141.2 7309650141 RG 7

4 1 Sensorschalter GSA 000017307720.0 000017307720

3 1 Spannring Armaturenkörper Taifun 7610520171.5 7610520171 V4A (1.4404)

2 1 Armaturenhaube Taifun Ausf. Rund 500102.14 500102 1.4404 Poliert

1 1 Armaturenkörper Taifun neue Ausführung 017612250101.0 017612250101

1
2

3

7

8
9

11
12

4

5

6

23

17

18
20

19

21
20

13

14

1516

22

10

14

4


